
âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

A

Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÑÅÏ, 09.09.14

ñïåö. Èíôîðìàòèêà, III êóðñ

Çàäà÷à 1. Íåêà A å ïðîèçâîëíî íåïðàçíî ìíîæåñòâî,
⊥ /∈ A è A⊥ = A ∪ {⊥}.
à) Äåôèíèðàéòå ïëîñêàòà íàðåäáà â A⊥.
á) Íåêà F⊥

2 = {f | f : A⊥ × A⊥ → A⊥}. Äåôèíèðàéòå
ïîòî÷êîâàòà íàðåäáà v â F⊥

2 è îïðåäåëåòå ôóíêöèÿòà Ω ∈
F⊥
2 òàêà, ÷å íàðåäåíàòà òðîéêà (F⊥

2 , v, Ω) äà å îáëàñò íà
Ñêîò.
Çàäà÷à 2. à) Äàéòå îïðåäåëåíèå çà íåïðåêúñíàò îïåðàòîð
Γ : F⊥

2 → F⊥
2 .

á) Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå òåîðåìà íà Êíàñòåð-Òàðñêè
çà îáëàñòòà íà Ñêîò (F⊥

2 , v, Ω) îò 1 çàä.

Çàäà÷à 3. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå ïðàâèëî íà Ñêîò çà
îáëàñòòà íà Ñêîò (F⊥

2 , v, Ω) îò 1 çàä.
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ñïåö. Èíôîðìàòèêà, III êóðñ
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